

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 31/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 639/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 1η Νοεμβρίου 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθ. 31/26-10-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας (προσέλευση στην υπ' αρ. 631 απόφαση), 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 9) Καμβυσίδης Ιωάννης, 10) Κλειδωνας Θεοφάνης, 11) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Δημήτριος, 17) Μπάκας Ιωάννης, 18) Μπασακίδης Νικόλαος, 19) Οικονομάκου Μαρία, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 21) Ράλλης Γεώργιος (προσέλευση στην υπ' αρ. 631 απόφαση), 22) Σπίνος Γεώργιος, 23) Τσακαλάκου Σταυρούλα και 24) Τσερώνης Κων/νος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 2) Νταγιόπουλος Γεώργιος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης όλοι οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλικάκη Γεωργία, 2) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 3) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 4) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουνδούρος Νικόλαος, 5) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 6) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος και 7) Καρβελίου κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 3) Λεϊκών κ. Βρυώνης Φώτιος, 4) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος, 5) Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης και 6) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Καλαμάτας κ. Παναγιώτης Κουτσογιαννόπουλος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 11ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Καθορισμός ωραρίου εργασίας Σχολικών Φυλάκων.**

Εισηγούμενος το θέμα ο Αντιδήμαρχος Καλαμάτας κ. Μπασακίδης Νικόλαος αναφέρει τα εξής:

Έως πρότινος η φύλαξη των σχολικών κτηρίων γινόταν με την παρουσία του σχολικού φύλακα καθ' όλο το 24ωρο, όλες τις ημέρες της εβδομάδας. Είναι γεγονός ότι η φύλαξη των σχολικών κτηρίων είναι μία υπηρεσία που παρέχει σήμερα η τοπική αυτοδιοίκηση και τυγχάνει και της αποδοχής όλων των φορέων της εκπαιδευτικής κοινότητας. Φορείς που αλληλεπιδρούν μέσα στο σχολείο είναι οι γονείς, είναι οι μαθητές, είναι η διεύθυνση του σχολείου, είναι η εκπαιδευτικοί, είναι οι ίδιοι οι σχολικοί φύλακες και όλοι αυτοί μαζί δημιουργούν το κατάλληλο εκπαιδευτικό κλίμα έτσι ώστε να υπάρχει η επιδιωκόμενη παραγωγή έργου.

Η μετατροπή λοιπόν της εργασιακής σχέσης των σχολικών φυλάκων οι οποίοι κατατάχθηκαν στον οργανισμό του Δήμου Καλαμάτας σε νεοσυσταθείσες κενές οργανικές θέσεις ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου του κλάδου ΔΕ σχολικών φυλάκων και τοποθετήθηκαν στη διεύθυνση ανάπτυξης στο τμήμα υποστήριξης αιρετών οργάνων από 1 Ιουλίου 2006, μετέβαλε και το ωράριο εργασίας τους. Με απόφαση του τότε αντιδημάρχου κ. Σούμπλη καθορίστηκε το ωράριο αυτό πρωί – απόγευμα τις ημέρες Δευτέρα έως και Σάββατο.

Σήμερα η εκπαιδευτική κοινότητα, η διοίκηση της εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, με παρεμβάσεις και αναφορές προς τη Δημοτική αρχή επισημαίνουν τις αρνητικές επιπτώσεις από την ελλιπή φύλαξη των σχολείων και προτείνουν η φύλαξη να επεκταθεί τις υπόλοιπες ημέρες και ώρες της εβδομάδας καθώς και η τοποθέτηση του προσωπικού και η κατανομή του να είναι τέτοια ώστε να καλυφθούν όλα τα σχολεία της δευτεροβάθμιας. Κρίνεται επομένως αναγκαία η καθιέρωση ενός ωραρίου εργασίας για τους σχολικούς φύλακες όλες τις ημέρες της εβδομάδας, όλο το 24ωρο, μία δυνατότητα η οποία παρέχεται στη διοίκηση από το άρθρο 36 του Ν. 3584/2007 «Κώδικας κατάστασης Δημοτικών Υπαλλήλων», σύμφωνα με το οποίο αρμόδιο όργανο για να αποφασίσει για το ωράριο είναι το Δημοτικό Συμβούλιο.

Είναι γεγονός ότι η τακτοποίηση των σχολικών φυλάκων στον οργανισμό και η ενσωμάτωσή τους μέσα στο Δήμο δεν έγινε με τον τρόπο έως σήμερα και σ' αυτό έχουμε και εμείς κάποια μικρή ευθύνη για την καθυστέρηση που φτάσαμε σήμερα 1<sup>η</sup> Νοεμβρίου να προτείνουμε αυτή τη τακτοποίηση ας το πούμε έτσι. Είναι γεγονός ότι δεν έγινε και βεβαίως η σημερινή πρόταση είναι ένα πρώτο βήμα για να μπορέσουμε να ολοκληρώσουμε το επιδιωκόμενο αποτέλεσμα που είναι η πραγματική φύλαξη, η έννοια δηλαδή, η αίσθηση ότι τα σχολεία φυλάσσονται όλες τις ημέρες και ώρες της εβδομάδας.

Προτείνεται λοιπόν προς το Δημοτικό Συμβούλιο να ληφθεί μία απόφαση η οποία έχει ένα θεσμικό χαρακτήρα και που θα βοηθήσει τη διοίκηση μετά στην τακτοποίηση που σας έλεγα, οι Σχολικοί Φύλακες του Δήμου Καλαμάτας να μπορούν να απασχολούνται σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας όλες τις ημέρες του μήνα, με τη παρεμβολή των νόμιμων ημερών ανάπαυσης. Προτείνεται επίσης το καθημερινό ωράριο εργασίας τους να μπορεί να πραγματοποιείται οποτεδήποτε μέσα στο εικοσιτετράωρο, είτε συνεχόμενο είτε διακεκομμένο. Το διακεκομμένο έχει να κάνει με την περίπτωση εκείνη που η διοίκηση θα θελήσει ένα σχολικό φύλακα να τον βάλει και στη βραδινή βάρδια και επειδή οι ώρες της ημέρας είναι 24 και οι ώρες των τριών βαρδιών είναι 22,5 υπάρχει πρακτική της διοίκησης και σε άλλες υπηρεσίες που υπάρχουν κυλιόμενα ωράρια να χρησιμοποιείται αυτό το διακεκομμένο εάν και εφόσον και όπου είναι δυνατόν.

Αυτή είναι λοιπόν η πρόταση προς το Δημοτικό Συμβούλιο, μία πρόταση όπως σας είπα και πάλι, που καταρχήν θα πρέπει εμείς θεσμικά να πάρουμε μια καταρχήν απόφαση για να προσδιορίσουμε και να είμαστε νόμιμοι σε ότι μέτρα λάβουμε ως διοίκηση αύριο για την απασχόληση των σχολικών φυλάκων.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΑΛΕΥΡΑΣ: Κε Πρόεδρε, θα ήθελα τις εξής διευκρινήσεις από τον εισηγητή:

- 1) Πόσοι σχολικοί φύλακες υπάρχουν;
- 2) Πως δούλευαν μέχρι σήμερα; Δεν έχω καταλάβει, είδα την εισήγηση, δηλαδή τι ωράριο ακολουθούσαν όπου από την εκτέλεση του συγκεκριμένου ωραρίου δεν εκαλύπτετο η αναγκαιότητα της φύλαξης των συγκεκριμένων χώρων.
- 3) Τι εισηγείστε σήμερα και από ποιόν έρχεται το θέμα; Δηλαδή οίκοθεν με βάση συμμόρφωσης της πραγματικότητας αυτής στο νόμο ή από πρωτοβουλία του συλλόγου ή μεμονωμένα των φυλάκων;

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Οι σχολικοί φύλακες που εργάζονται σήμερα είναι 32 τον αριθμό. Καλύπτουν όλα τα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκτός από το 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο που είναι στη Φαρών, το Μουσικό Γυμνάσιο και το Πειραματικό δηλαδή το πρώην 7<sup>ο</sup> Γυμνάσιο Καλαμάτας. Τρία σχολικά συγκροτήματα τα οποία με τη διευθέτησή τους μπορούμε να τα καλύψουμε.

Πως εργάστηκαν οι σχολικοί φύλακες. Αρχικά λοιπόν, αν πάρουμε ένα σχολείο, ήταν τρία άτομα. Αυτά τα άτομα πήγαιναν με τρεις βάρδιες όλες τις ημέρες τις εβδομάδας, καθ' όλη τη διάρκεια του 24ωρου. Όταν άλλαξε η εργασιακή τους σχέση τις 30/6/2006 και έγιναν με το Π.Δ. 164, μόνιμοι υπάλληλοι και ενσωματώθηκαν στον οργανισμό του Δήμου, τότε πήγαιναν πρωί – απόγευμα μόνο και δούλευαν και το Σάββατο είτε πρωί είτε απόγευμα. Με το καινούργιο πρόγραμμα υπήρχαν κενά και είχε καταργηθεί και η νύχτα. Σε ένα σχολείο, στο συγκρότημα της Αρτέμιδος που είναι 8 φύλακες, στο 4<sup>ο</sup> Λύκειο είναι τέσσερις και φυλάνε δύο το πρωί και δύο το απόγευμα. Υπάρχει ένας πλεονασμός εκεί, είναι ορατός αυτός ο πλεονασμός. Βέβαια η παρουσία τεσσάρων φυλάκων εξυπηρετούσε. . . Βέβαια η δική μας η εκτίμηση είναι ότι μπορούμε να τακτοποιήσουμε τους φύλακες ταξινομώντας τους και σε άλλα σχολικά συγκροτήματα, αυξάνοντας το χώρο επίβλεψης και έτσι λοιπόν θα έχουμε φύλαξη σε όλα τα σχολικά συγκροτήματα της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην πόλη της Καλαμάτας και βεβαίως θα μπορούμε να έχουμε και φύλαξη και το Σάββατο και την Κυριακή και νύχτα. Η φύλαξη βέβαια είναι κομμάτι, είναι θέμα ασφάλειας και δεν μπορούμε να συζητάμε τώρα εδώ για το ποιο θα είναι, ούτε μπορεί το Δημοτικό Συμβούλιο να προσδιορίσει επακριβώς το πότε θα είναι ο φύλακας στο σχολείο του.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Τον μέχρι τώρα τρόπο παροχής υπηρεσίας που επιχειρείτε να αναταχύνετε με την εισήγηση που κάνετε, τον επέβαλε νόμος;

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Δεν απάντησα στον κ. Αλευρά στην ανάγκη. Ερχόμαστε στο γιατί. Οι φορείς της εκπαίδευσης, η διοίκηση της δευτεροβάθμιας, οι διευθύνσεις των σχολείων, η ένωση γονέων έχουν ζητήσει να επεκταθεί το ωράριο φύλαξης των σχολικών κτηρίων σε όλο το 24ωρο διότι έχουν παρατηρηθεί φθορές. Ήταν στο προγραμματισμό μας, θα καθυστέρησε για να δώσουμε τις άδειες το καλοκαίρι, η αναστολή των αδειών λόγω των εκλογών, οπότε τυχαία ήρθε τώρα και έδωσε με τις διαδικασίες, κάποιες αξιόποινες πράξεις που έγιναν πριν από λίγο καιρό σε κάποια σχολεία της περιοχής όπως είναι στο συγκρότημα του Πολυκλαδικού, όπως είναι στο 1<sup>ο</sup> Γυμνάσιο – Λύκειο. Θέλουμε λοιπόν μ' αυτή τη εισήγηση να κατοχυρωθούμε εμείς, διότι κάποια στιγμή χρειάστηκε να στείλουμε εκτάκτως κάποιον άνθρωπο να φυλάξει το βράδυ. Φυσικά. Είπαμε ότι η παρουσία των σχολικών φυλάκων στο

χώρο ενός σχολικού συγκροτήματος έτυχε της καθολικής αποδοχής όλων των φορέων της εκπαίδευσης και αυτό έπαιξε και ρόλο στην μετατροπή της σύμβασής τους και με εργασιακής τους σχέσης.

Αυτό είναι λοιπόν. Με την σημερινή απόφαση κατοχυρώνουμε την οποιαδήποτε διοικητική πράξη κάνουμε αύριο για την εξυπηρέτηση της φύλαξης των σχολικών κτηρίων.

ΜΠΑΚΑΣ ΔΗΜ.: Εισηγείσθε εν κατακλείδι το ορθολογικό τρόπο διαχείρισης του ανθρώπινου δυναμικού για πλήρη κάλυψη όλων των σχολικών συγκροτημάτων. Τέλος.

Το πώς θα γίνει θέλει πολύ μεγάλη προσοχή η διαχείριση του ανθρώπινου δυναμικού, να μην υπάρχουν ριγμένοι κλπ και το ποιο σημαντικό που είχαμε κουβεντιάσει από παλαιότερα, ότι μας μεταθέτουν αρμοδιότητες χωρίς πόρους.

ΜΠΑΣΑΚΙΔΗΣ: Έρχονται πόροι.

ΜΠΑΚΑΣ ΔΗΜ.: Μακάρι.

Εγώ αυτό κατάλαβα και σ' αυτό συμφωνούμε, δεν το συζητάμε. Ότι ήταν τα πράγματα λίγο χύμα, ήταν. Πλήρη κάλυψη σε όλα τα σχολικά συγκροτήματα και κάτι άλλο. Και αφού πολιτικά διαχειριζόμαστε το θέμα, ας είναι φύλακες κάποιοι. Ο νόων νοείτο. Ας παίζουν το ρόλο τους.

ΚΑΡΚΑΛΗΣ (Μέλος του Σωματίου Δημοτικών Υπαλλήλων και σχολικός φύλακας):

Έξι χρόνια είμαστε σε ένα πρόγραμμα το οποίο είχε 24 ώρες φύλαξη, όλες τις ημέρες, όλο το χρόνο και τις αργίες με την προϋπόθεση ότι τρεις θα δουλεύουμε πρωί – απόγευμα – νύχτα και ο ένας θα παίρνει ρεπό. Δεν υπήρχαν ούτε άδειες, ούτε ένσημα, ούτε μισθός, ούτε τίποτα. Αυτό ήταν καλό για έξι χρόνια. Όταν ενταχθήκαμε όμως στο Δήμο Καλαμάτας, σημαίνει ότι γίναμε εργαζόμενοι κανονικοί, με ένσημα, με χρήματα, με όλα. Μας ένταξε η προηγούμενη Δημοτική αρχή να δουλεύουμε από Δευτέρα έως Παρασκευή επειδή αυτό είναι το ωράριο εργασίας των υπαλλήλων, δεν υπήρχε απόφαση να δουλεύουμε άλλο ωράριο, και το απογευματινό που κάναμε ένα χρόνο ήταν παράνομο. Δεν υπάρχει δημοτικός υπάλληλος που να δουλεύει απόγευμα από καμία απόφαση. Και δουλεύαμε με κάποιον υπεύθυνο του Δήμου όλο το 24ωρο.

Εμείς θέλουμε να ρωτήσουμε εάν αυτό το πρόγραμμα από δω και πέρα που θα ισχύσει με όλες τις βάρδιες, θα έχουν άνθρωπο υπεύθυνο γι' αυτούς που θα δουλεύουν νύχτα ή προϊστάμενο; Γιατί γράφει στα καθήκοντά μας, σε περίπτωση ενός προβλήματος ειδοποιούμε τον υπεύθυνο του Δήμου. Θα είναι στις 3 η ώρα τη νύχτα άνθρωπος να τον παίρνουμε τηλέφωνο;

Και ένα άλλο. Επειδή ειπώθηκαν κάποια πράγματα, θέλουμε την πενήμερη εργασία με δύο ημέρες ρεπό. Γιατί μέχρι τώρα που δουλεύαμε Σάββατο, υπήρχε ένα πρόβλημα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι, σωστά η προηγούμενη Δημοτική αρχή είχε φτιάξει και το συγκεκριμένο πρόγραμμα διότι αυτό ήταν το νομικό πλαίσιο. Το νομικό πλαίσιο άλλαξε πλέον και πρέπει να βαδίσουμε μ' αυτό. Δηλαδή δίνει τη δυνατότητα όταν υπάρχουν ανάγκες, το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίζει για αλληπάλληλα ωράρια. Τέρμα το πρωινό ωράριο όταν ο Δήμος και οι δημότες έχουν ανάγκες. Το Δημοτικό Συμβούλιο μέχρι τώρα έχει πάρει απόφαση για τους εργαζόμενους στην καθαριότητα. Αυτοί είναι που εργάζονται τα απογεύματα και τα Σαββατοκύριακα. Πρέπει να πάρουμε απόφαση για τους σχολικούς φύλακες και γι' αυτό έρχεται το θέμα σήμερα εδώ, με απαίτηση της εκπαιδευτικής κοινότητας. Πρέπει την επόμενη εβδομάδα να πάρουμε απόφαση για άλλες κατηγορίες εργαζομένων εάν το Δημοτικό Συμβούλιο θεωρήσει ότι παρίσταται ανάγκη.

Οι ηλεκτρολόγοι ως παράδειγμα. Δεν είναι δυνατόν να βλέπουμε το πρωί αν είναι χαλασμένες οι λάμπες και να περιμένουμε το άλλο πρωί να πάρει κανένας δημότης τηλέφωνο ότι είναι χαλασμένη η λάμπα. Κάποιος πρέπει να περιπολεί το βράδυ για να παρακολουθεί την κατάσταση του δημοτικού φωτισμού. Ούτε μπορώ να βλέπω εγώ την Παρασκευή το βράδυ ότι ένα συγκεκριμένο κρίσιμο σημείο της πόλης είναι χωρίς φωτισμό και να περιμένουμε τη Δευτέρα το πρωί για το τι μπορούμε να κάνουμε. Άρα πρέπει να πάρουμε απόφαση.

Η Δημοτική αστυνομία, δεν είναι Δημοτική αστυνομία πρωινού ωραρίου, είναι Δημοτική αστυνομία ολόκληρου του 24ωρου εάν το Δημοτικό Συμβούλιο το κρίνει ότι αυτό είναι αναγκαίο.

Το μηχανοστάσιο πρέπει να φυλάσσεται, οι κρίσιμοι χώροι του Δήμου, αν έχουμε το δυνατότητα. Δόξα το Θεώ υπάρχουν περίπου στους 700 υπαλλήλους σ' αυτή την πόλη και σ' αυτό το Δήμο.

Έχει δίκιο όμως ο Μπάκας ο Δημήτρης. Πρέπει να είμαστε εξαιρετικά προσεκτικοί. Η διασφάλιση των δικαιωμάτων των εργαζομένων πρέπει να είναι δεδομένη και η συνεννόηση με τους εργαζόμενους. Εγώ είναι βέβαιος ότι κι αυτοί κατανοούν και θα βοηθήσουν γιατί η πόλη αυτή λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο και πρέπει κάποιος να στηρίζει αυτή τη λειτουργία, με εξαιρετικά μεγάλη προσοχή όμως, χωρίς να θιχτούν τα δικαιώματα.

Στο προκείμενο για τους σχολικούς φύλακες, υπάρχει αίτημα από τη εκπαιδευτική κοινότητα, δηλαδή τον εκπαιδευτικό κόσμο και τους συλλόγους γονέων και κηδεμόνων. Πρέπει να καθίσουμε γύρω από ένα τραπέζι να δούμε ποια είναι η βέλτιστη λύση ώστε να διαφυλάξουμε τα σχολεία. Η Δημοτική αρχή ασφαλώς δεν πρέπει να μετακυλήσει προσωπικό που υπηρετεί στη φύλαξη, αποσπάσεις κρυφές ή φανερές πρέπει να τις ξεχάσουμε, 32 πρέπει να υπηρετούν και να προφυλάσσουν το σχολικό χώρο που τα τελευταία χρόνια έχει τα προβλήματα τα οποία γνωρίζετε όλοι.

Στην επόμενη συνεδρίαση θα έρθουν και οι άλλες κατηγορίες εργαζομένων, διότι ο Δήμος λειτουργεί 24 ώρες το 24ωρο. Πρέπει να λειτουργεί και να προσφέρει υπηρεσίες. Ευχαριστώ πολύ.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τις διατάξεις του άρθρου 36 του Ν.3584/07 («Κώδικας κατάστασης Δημοτικών Υπαλλήλων»),

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Υιοθετεί την εισήγηση του Αντιδημάρχου Καλαμάτας κ. Μπασακίδη Νικολάου, η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής, και εγκρίνει τα εξής:**

- I. Οι Σχολικοί Φύλακες του Δήμου Καλαμάτας να μπορούν να απασχολούνται, σύμφωνα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, όλες τις ημέρες του μήνα, με την παρεμβολή των νόμιμων ημερών ανάπαυσης.**
- II. Το καθημερινό ωράριο εργασίας να μπορεί να πραγματοποιείται οποτεδήποτε μέσα στο εικοσιτετράωρο, είτε συνεχόμενο είτε διακεκομμένο.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

**ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Ιωάννης
7. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
8. Καμβυσίδης Ιωάννης
9. Κλείδωνας Θεοφάνης
10. Κοσμόπουλος Βασίλειος
11. Κουδούνης Αργύριος
12. Κουρκουτάς Γεώργιος
13. Λαγανάκος Γεώργιος
14. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
15. Μπάκας Δημήτριος
16. Μπάκας Ιωάννης
17. Μπασακίδης Νικόλαος
18. Οικονομάκου Μαρία
19. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
20. Ράλλης Γεώργιος
21. Σπίνος Γεώργιος
22. Τσακαλάκου Σταυρούλα
23. Τσερώνης Κων/νος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 6 Νοεμβρίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ